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Földesi Mihály: 

PILISI KARÁCSONY 
Ott, hol megszületik a kanyargós Gerje,
Annak hűs vizével rajzoltak fejemre.
Rajzoltak egy jelet, mely sohasem szárad,
Ebben gyönyörködni szívem el nem fárad.

Minap arra jártam, s a kis Gerjén jég volt.
Szürkéskék színével színezte az égbolt.
Nem téveszt meg engem ez a borús álca,
Májusban ismét jön az új életnek tánca.

Most, hogy December van, fagyos kinn a határ.
Nem csobban a naphal, nem dalol a madár.
De mégis csak jelentős e fagytestű December,
Akkor született meg a Szelíd Istenember.

Aludj, Te kis patak, öleljen a medred,
Áldja meg az Isten éltet adó kedved.
Áldjon meg minket is, áldjon minden népet,
Adjon dús legelőt, békét, s minden szépet.

December 1-jén Pilis szíve ünnepi díszbe öltözött, és a város 
lakói egy igazán különleges közösségi élmény részesei lehet-

tek a KÖSZ Egyesület jóvoltából a Petőfi Parkban a “KÖSZöntsük 
együtt a decembert!” eseményen. A rendezvény minden várako-
zást felülmúlt, rengetegen érkeztek, hogy együtt hangolódjanak 
az ünnepekre. Idősek, fiatalok és gyerekek egyaránt mosolyogva, 
békésen élvezték a programokat. A gyerekek öröme, a jókedvű 
beszélgetések és az összetartozás érzése egyértelművé tette: 
ilyen eseményekre hatalmas szükség van.

A rendezvény keretein belül került sor a város első adventi 
gyertyájának meggyújtására, melyen Poszuk-Csodás Daniella, 
művésznevén Csordás Dana pilisi énekesnő felemelő előadását 
hallhattuk. Ezt követően a Grincs karácsonya című szabadtéri 
filmvetítéssel folytatódott a program, de sokan megtekintették 
a polgármesteri hivatal dolgozói által készített világító ablakot, 
mellyel elsőként csatlakoztak a Pilisi Világító Ablakok Adventi 
Kalendáriumhoz. 

Együtt ünnepel Pilis közössége decemberben
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FŐSZERKESZTŐ ELŐSZÓ

Kedves Olvasóink!

Elérkeztünk az évnek ahhoz az idősza-
kához, amikor mindannyian egy kicsit 

megállunk, és visszatekintünk az elmúlt 
hónapokra. Ahogy közeledik az év vége, 
hajlamosak vagyunk átgondolni, milyen 
utat jártunk be – milyen örömökkel és 
kihívásokkal szembesültünk, mit tanul-
tunk a mögöttünk hagyott évből.

Ez az időszak mindannyiunk számára 
különleges. A szívünkhöz közel állók még fontosabbá válnak és 
mi is nyitottabban fordulunk embertársaink felé. Talán még a 
régi sérelmek is enyhülni látszanak és képesek vagyunk megbo-
csátani, kezet nyújtani még annak is, akivel év közben nem talál-
tuk meg a közös hangot. Az ünnep közeledtével mindenkiben 
felébred az a vágy, hogy szeretettel és megértéssel forduljon 
a másik felé. Az év végén érezzük, hogy mindaz, amit adunk és 
kapunk, sokkal többet ér, ha önzetlenül és szívből tesszük. 

Kívánom, hogy ez az ünnep mindannyiunk számára hozzon 
békét és boldogságot! Merjünk megbocsátani, adjunk hálát az 
apró dolgokért. Bízom benne, hogy közösen, összefogva vágha-
tunk neki a 2025-ös esztendőnek, és együtt építhetjük tovább 
a közösségünket, hogy az még szebb, még biztonságosabb és 
összetartóbb otthont adjon mindannyiunknak.

Áldott ünnepeket és boldog új évet kívánok a Hírnök szerkesz-
tősége nevében minden kedves Olvasónknak!

Lengyel Gábor, főszerkesztő

VÁLASZTÓKERÜLETÜNK ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐJÉNEK KÖSZÖNTŐJE

Kedves Pilisi Polgárok!

Hosszúak az esték, rövidek a nappalok. 
Egyre inkább a meleg lakásba kénysze-

rülünk. November végi rövid havazás már a 
telet is felidézte. Lassan búcsúzik az óév.

Az adventi időszak, a lázas készülődés 
után megérkezik az ünnep. A gyertyák 
fénye, a karácsonyi békesség, a szilvesz-
teri vidámság, a családok boldogsága. 
Pillanatok, melyek erőt adnak az év min-
dennapjaihoz. 

Bízunk abban, hogy a jó pillanatok varázsa megmarad, hogy a 
rossz időszaknak vége szakad, és az életünk tervekkel, remények-
kel telve folytatódhat.

Az ember nagyon erős tud lenni. Szükségünk is van erre a 
képességünkre, megtalálni a jót, élni az életünket az egyre zajo-
sabb világban. Figyelnünk kell egymásra, beszélnünk társainkhoz, 
éreznünk egymás közelségét. A modern világ eszközei segítenek 
kapcsolataink fenntartásában, de nem helyettesítik az élő szót, az 
érintést.

Áldott karácsonyt, békés ünnepeket kívánok mindenkinek! 
Kívánom mindannyiunknak, hogy legyen erőnk, egészségünk, 
türelmünk céljaink megvalósításhoz, családunk boldog életének 
megvalósításához.

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő, Fidesz-KDNP

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ 

Kedves Pilisi Lakosok!

AHírnök decemberi száma, a kará-
csonyt megelőző várakozás idősza-

kában a hit, a remény, az öröm és a sze-
retet üzenetével érkezik meg Önökhöz.

Abban az időszakban amikor szívünk-
ben már ott motoszkál egy várakozással 
teli érzés, amely napról-napra erősödve 
hatja át gondolatainkat, majd varázsolja 
át a szürke hétköznapokat, az öröm és 
a szeretet ünnepévé. De a karácsony 

várása, az adventi időszak azt is jelzi számukra, hogy las-
san az egész éves munkánk végéhez érünk, és közeledik az 
állomás, ahol minden évben megállunk, hogy a szeretteink 
körében ünnepeljünk, hitünkben kiteljesedve az öröm és a 
szeretet érzésével.

Majd elérkezik a karácsony, Jézus Krisztus születésé-
nek a napja, amely a szeretet ünnepe is egyben, amikor mi 
harcosabb lelkületű férfiak is megpihenünk egy pillanatra. 
Jómagam is ebben az időszakban merítek új erőt, és gondo-
lok áhítattal az Istenre, aki több mint kétezer évvel ezelőtt 
ezen a napon öltött emberi testet, és érkezett el hozzánk a 
jövő üzenetével. Az Isten egyszülött fia, a szeretet mindenek 
feletti erejével szólította meg akkor az embert, és azóta is 
mutatja számunkra a lelki üdvösséghez vezető egyetlen 
járható utat.

A szenteste és az azt követő karácsony az emberiség kéte-
zer éves csodája, amely Jézus erejével ünnepel, hiszen ezen 
a napon minden ember befogadja és tovább is adja embertár-
sainak, a feléje áradó jóságot és szeretetet.

Számomra pedig nem csak egy lehetőség, hanem küldetés 
is egyben, hogy nap mint nap, másoknak is adjak az általam 
befogadott isteni szeretetből.

Ezúton kívánom, hogy az ünnepet követő hétköznapokban 
is maradjon meg mindenki szívében a szeretet üzenete. 
Jövőre pedig ezzel a teremtő erővel végezzük a városunk 
biztonságáért és fejlődéséért a munkánkat!

Áldott Karácsonyi Ünnepet és Békés, Boldog Új Évet kívá-
nok, minden pilisi honfitársamnak!

László Attila, az Önök polgármestere 
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Képviselő-testületi 
ülések fontosabb döntései 

(október-november)

Az elmúlt időszakban a pilisi Képviselő-testület számos jelen-
tős döntést hozott a város fejlődése érdekében: 

– Elfogadtuk a TOP_Plusz-3.1.3-23 azonosítószámú „Helyi 
humán fejlesztések” pályázat nyertes ajánlatait. Beszerzésre 
kerül egy 160 m²-es rendezvénysátor, mobilszínpad kelléke-
ivel, hangfal szett, sörpad garnitúrák, 4 laptop és bútorok. A 
pályázat keretein belül november 22-én óvodapedagógus-kép-
zés zajlott, december 1-jén egészségügyi szűrővizsgálat. 

– Támogattuk a külterületi utak fejlesztésére irányuló pályázat 
benyújtását. A fejlesztésre javasolt utak között szerepelnek 
többek között a Homoki szőlő és Haleszi szőlő dűlői, valamint 
a Krekács dűlő, a Lehel utca és a Zsolt utca. Az érintett terü-
leteket a gazdasági ingatlanok megközelíthetősége alapján 
választottuk ki.

– A fogorvosi körzetek összevonása után új rendeletet alkottunk, 
amely a háziorvosi, gyermekorvosi és fogorvosi körzetek átala-
kítását szabályozza.

– Elfogadtuk a „Közétkeztetés szolgáltatás nyújtása” tárgyú 
szerződés módosítását, az étkezési szolgáltatás árindexálását, 
amely 2025. január 1-től lép érvénybe, és ennek megfelelően 
módosítottuk a térítési díjakról szóló rendeletet.

– Tudomásul vettük Hajnal Csilla leköszönő polgármester és 
Mala Ferenc leköszönő alpolgármester végkielégítését, további 
kiegészítés nélkül.

– Támogattuk a Pilisi Labdarúgó Klub működési kiadásait 4 mil-
lió forinttal, és hozzájárultunk a TAO pályázat benyújtásához 
egy élőfüves edzőpálya kialakítására.

– Létrehoztuk a közbiztonsági alszámlát. 

– Csatlakoztunk a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Önkormányzati Társuláshoz a komplex hul-
ladékgazdálkodási rendszer fejlesztése érdekében.

– Nem fogadtuk el a Daköv Kft. által megrendelt felújítás szám-
láit, és a tételek felülvizsgálatát szakértő bevonásával rendel-
tük el.

– Új közszolgáltatási szerződést kötöttünk a szennyvíz 
begyűjtésére. A lakossági díjakat 4.330 Ft + áfa, a nem ter-
mészetes személyek díját pedig 6.340 Ft + áfa összegben 
állapítottuk meg.

– A Pilisi Rendőrőrs állományában dolgozó alkalmazottak részé-
re, 2024. évi munkájának elismerésére 600.000.- Ft értékű 
vásárlási utalványt biztosítunk.

– Elfogadtuk Pilis város új Településfejlesztési tervét és helyi 
építési szabályzatát, hogy elősegítsük a rendezett és fenntart-
ható városfejlesztést.

A nyilvános ülések felvételeit megtekinthetik az önkormányzat 
weboldalán, vagy az Átlátszó Kisváros youtube csatornán.

Mészáros József, alpolgármester

Legfontosabb hírek 
a novemberi munkákról

Megkezdtük az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok számba-
vételét, amelyből középtávon hat ingatlant tudunk első ütemben 

lakható állapotba hozni és önkormányzati bérlakásként üzemeltetni.
Megtörtént a Temető utca kátyúzása, a végleges aszfaltburkolatot 

tavasszal kapja meg.
Folytattuk a külterületi utak téli időszakra történő felkészítését, ahogy 

az időjárás és a városüzemelés kapacitása lehetővé teszi, haladunk vele.
Folytattuk az engedélyek nélkül építtetett, vagy már bontásra kötele-

zett ingatlanok számbavételét a hivatalos eljárások megindítását.
Több állatvédelmi – állatmentő akciót tartottunk a Műszaki és Hatósági 

Iroda dolgozóival, közterület felügyelőkkel, mezőőrökkel és szükséghely-
zet esetén a Gyömrői kutyamentsvár bevonásával.

Megkezdtük az önkormányzattal a szociális tűzifa kiszállítását, emel-
lett hangsúlyt fektetünk a szociálisan rászoruló családok élelmiszer 
kártyával, azonnali gyógyszertámogatással és szükség esetén rendkívüli 
támogatásokkal történő megsegítésére.

Tárgyalást kezdeményeztünk és folytattunk le a térség országgyű-
lési képviselőjével a hét csoportszobás óvoda megépítésének ügyében. 
A támogatás finanszírozása, forráshiány miatt 2021-ben történt felfüg-
gesztésre. Az ígéret szerint ebben az önkormányzati ciklusban elindul-
hat az építkezés, de a 2025. évben és 2026. elején még biztosan nem 
lesz rá forrás.

A Közösségi-, kulturális- és szabadidőpark kivitelezése is a végső 
stádiumba került. 

Az ivóvíz, szennyvíz problémák megoldásának ügyében napi szinten 
folytatunk tárgyalásokat, miközben a vas- mangántalanító berendezés 
műszaki átadás-átvétele november 15-én megtörtént.

Továbbra is folyik az ingyenes jogi tanácsadás és az emelt óraszámú 
polgármesteri fogadóóra.

Megkezdtük az önkormányzati rendvédelem megerősítésének előké-
születeit, az ország egyik legjobban elismert önkormányzati rendvédelmi 
szakemberének a bevonásával.

A jövő évben az önkormányzat két polgárőrség tekintetében tervezi az 
együttműködési megállapodás megkötését.

László Attila, polgármester

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATAINK 
KÖSZÖNTŐJE

Kedves Lakosok!

Pilis Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata nevében kívánunk 
mindenkinek áldott, békés karácsonyi ünnepeket, és sikeres bol-

dog új évet! Köszönjük a közös munkát, és támogatást, bízunk benne, 
hogy 2025 -ben is sikeresen folytathatjuk közösségünk építését!

Sedró János, elnök

Tisztelt Lakosok!

Pilis Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata nevében kívánunk 
szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet! Köszönjük 

mindenkinek az együttműködést és a közösségért végzett munkát, 
bízunk benne, hogy a következő év még több közös sikerélményt hoz!

Rafael Oszkár, elnök
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Több ezer pilisi lakos 
állásfoglalását továbbította a 

polgármester a minisztériumba

László Attila, Pilis Város polgármestere több ezer helyi lakos 
aggodalmát és állásfoglalását tolmácsolta a Közigazgatási és 

Területfejlesztési Minisztérium felé, egy olyan problémára hívva 
fel a figyelmet, amely évek óta befolyásolja a város életét. Az elmúlt 
évtizedben a településen jelentős számban telepedtek le olyan szom-
szédos országból érkező személyek, családok, akiknek a jelenléte – a 
polgármester szavai szerint – komoly társadalmi, közbiztonsági és 
nemzetbiztonsági kockázatot jelent.

A hivatalos adatok alapján 394 főről van szó, de a becslések szerint 
a számuk akár 650-800 fő is lehet. Ez a lakosság 6-7,5%-át teszi ki, 
amely domináns jelenlétet eredményezett a város központi részén. 
A problémát súlyosbítja, hogy az érkezők jelentős része nem tartja be 
a magyar jogszabályokat, ami számtalan jogsértést eredményezett az 
elmúlt években. A polgármester kiemelte, hogy többek között állat-
védelmi, birtokvédelmi, hulladékkezelési szabályszegések, valamint 
közbiztonságot veszélyeztető cselekmények miatt folytatnak ellenük 
eljárásokat. A helyzet társadalmi szinten is érzékelhető. A migrációs 
nyomás miatt egyre több tősgyökeres pilisi lakos hagyta el a telepü-
lést, ami tovább mélyítette az etnikai átrendeződés problémáját. A 
polgármester szerint ez nemcsak Pilis fejlődését akadályozza, hanem 
szembe megy Magyarország kormányának migrációs politikájával is.

László Attila a megoldás érdekében azt kérte, hogy a honosítási 
vizsgálatok részben kerüljenek önkormányzati hatáskörbe, és biztosít-
sanak vétójogot a képviselő-testület számára a külföldi állampolgár-
sági kérelmek elbírálásában. A polgármester által kezdeményezett 
aláírásgyűjtés fontos lépés a város lakóinak nyugalma érdekében, 
hiszen ezzel a helyi közösség érdekeit igyekszik megvédeni, miközben 
az országos döntéshozók figyelmét is a helyzet súlyosságára irányítja.

szerk.

Közbiztonságért összefogva: 
Pilis lakóinak 

és támogatóinak figyelmébe

Pilis Város Önkormányzata elkötelezett annak érdekében,  hogy az 
itt élők biztonságérzete az elkövetkezendő időszakban javuljon. 

Ennek érdekében egy közbiztonsági alszámlát hozott létre, amelynek 
célja a város biztonsági helyzetének javítása lesz, hogy a város lakói 
nyugodtan élhessenek a mindennapokban, gyermekeink biztonság-
ban játszhassanak, és mindenki érezze, hogy Pilis egy összetartó, erős 
közösség. Minden hozzájárulás, legyen bármilyen kicsi vagy nagy, 
segít abban, hogy tovább építsük és erősítsük ezt a közösséget.

Köszönjük mindenkinek, aki szívén viseli városunk jövőjét, és bármi-
lyen formában hozzájárul ehhez a nemes célhoz. A város polgármes-
tere, alpolgármestere, valamint a MEA és a PSAVE képviselői minden 
hónapban a nettó tiszteletdíjuk 10%-át az alszámlára utalják. 

Hogyan segíthetsz Te is? A közbiztonsági alszámlára bárki befizethet, 
aki fontosnak tartja, hogy Pilis egy biztonságos, élhetőbb város legyen. 

Számlaadatok:

Kedvezményezett: PILIS VÁROS ÖNK.-KÖZBIZTONSÁGI ALSZ
Számlaszám: 11742238-15392103-10170001

IBAN számlaszám: HU34 1174 2238 1539 2103 1017 0001

Együtt biztonságosabb Pilist teremthetünk!
szerk.

Razzia Pilisen
Decemberben Pilis városában összehangolt razziát tartott a 

Rendőrség – Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság 
és a pilisi önkormányzat. Az ellenőrzés célja a külföldiek által 
igénybe vett hivatalos és nem hivatalos szálláshelyek átfogó 
vizsgálata volt. Az akció során a hatóságok kiemelt figyel-
met fordítottak az esetleges jogsértések felderítésére, különös 
tekintettel az illegális tartózkodásra, a bejelentési kötelezettsé-
gek elmulasztására, valamint az engedély nélküli szálláshelyek 
működtetésére. Az ellenőrzés folyamán két ingatlan került a 
hatóság látókörébe ahol 42 személyt ellenőriztek a további intéz-
kedésekről később várható részletes tájékoztatás.

szerk.
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Pilis Város Önkormányzat Képviselőtestületének tagjait kérdeztük 
az ünnepekkel kapcsolatban, hogy egy más oldalukról is megis-

merhessük őket. Köszönjük azoknak, akik megtisztelték az olvasókat 
válaszaikkal. 

Van kedvenc karácsonyi dal vagy film, ami nélkül elképzelhetet-
len az ünnep?
A karácsony számomra elképzelhetetlen a Wham! – Last Christmas 
című dal nélkül. Ez a szám az ünnepi időszak egyik legikonikusabb 
zenéje, amely rögtön meghozza a karácsonyi hangulatot. Ami pedig 
a filmeket illeti, nálam a Reszkessetek, betörők! a kihagyhatatlan 
klasszikus. Ez a humorral és szívmelengető pillanatokkal teli történet 
egy igazi örök kedvenc, ami hangsúlyozza a család mérhetetlen fon-
tosságát is! Minden évben újra és újra megnézzük! 
Vidám és meghitt karácsonyt mindenkinek! 

Litsauerné Ocsenás Irén (MEA)

Ön szerint mi az ünnep igazi lényege, amit érdemes lenne min-
denkinek szem előtt tartania?
Számomra a karácsony igazi lényege a szeretet és az összetarto-
zás. Ez az időszak arra emlékeztet minket, hogy a boldogságot ne 
a tárgyakban, hanem az emberi kapcsolatokban, a figyelmességben 
és a kedvességben keressük. Ferenc pápa szavai különösen közel 
állnak hozzám: karácsony a szolidaritás ideje, amikor figyelmünket a 
rászorulók és a szenvedők felé fordíthatjuk. Hiszem, hogy az ünnep 
alkalmat ad arra is, hogy a rohanó hétköznapokból kiszakadva valódi 
közösséget formáljunk szeretteink körében.
Békés, szeretetteljes Karácsonyt kívánok! 

Mészáros József alpolgármester (PSAVE)

Melyik a legkedvesebb karácsonyi emléke, amit soha nem felejt el? 
A legkedvesebb karácsonyi emlékem a kislányom ragyogó tekintete 
és izgatottsága, ahogy az első karácsonyra kapott ajándékait bonto-

KERÜLJÜNK KÖZELEBB
gatta. Az apró kezei, izgatott mozdulatai, az őszinte öröme. A kará-
csony legnagyobb ajándéka nem a tárgyakban rejlik, hanem abban, 
hogy együtt örülhetünk. Ez az emlék minden évben eszembe jut!
Kellemes Ünnepeket kívánok! 

Jakab József (MEA)

Ön szerint mi az ünnepek legfontosabb üzenete, amit mindannyi-
unknak érdemes szem előtt tartani?
A karácsony legfontosabb üzenete, hogy a család együtt van békében, 
szeretetben, és egymásra figyelve. Az ünnepi időszak emlékeztet 
bennünket arra, mennyire fontos a közös pillanatok értéke és az 
egymás iránti megbecsülés. De ezt az üzenetet nem szabad csak a 
karácsonyra korlátozni – vigyük magunkkal az év minden napjára! 
Hiszen az igazi ünnep ott kezdődik, ahol a szeretet és a béke minden-
napjaink része lesz. Számomra ez az, ami a karácsonyt és az életet 
igazán értékessé teszi. 
Békés, örömteli ünnepeket és eredményekben gazdag új évet kívánok! 

Kicska Tamás László (MEA)

Gyermekkorában milyen volt a karácsony? Van valami emlék, 
ami különösen kedves és a mai napig szívesen emlékezik rá?
Szenteste napjának emlékei maradtak meg bennem a legjobban: 
Reggel izgatottan ébredtem, hiszen végre elérkezett a várva várt 
Karácsony. A konyhában már éreztem az ünnepi ételek illatát, miköz-
ben Apuval feldíszítettük a fenyőfát. Este a család apraja-nagyja 
együtt vett részt az evangélikus istentiszteleten, hallgattuk Keveházi 
Laci bácsi és Klári néni igehirdetését, néztük a gyermekműsort, vagy 
épp én is szerepeltem benne. Azt követően otthon körbeültük a 
karácsonyfát, ajándékoztunk, nevettünk...felejthetetlen meghitt pilla-
natok…a „Csendes éj” után pedig következett az ünnepi vacsora és a 
hagyományos almavágás, hogy jövőre is mindenki újra együtt legyen 
Karácsonykor!
Ezúton kívánok mindenkinek Békés, Áldott Ünnepet és Boldog Új Évet! 

Kerepeszki Zoltán (PSAVE)

Hogyan szokott örömet szerezni másoknak karácsonykor? 
Karácsonykor számomra az örömszerzés ugyanazt jelenti, mint az év 
minden napján: ott lenni, segíteni, és reményt adni. Nem az ajándékok 
teszik különlegessé az ünnepet, hanem az, hogy észrevesszük, ha 
valakinek szüksége van ránk – legyen az egy idegen, egy barát, vagy 
egy családtag. 
Boldog Karácsonyt Mindenkinek! 

Horváth Miklós (MEA)

Megható pillanat

A 74 éves Boszák Olga néni álma teljesült. Mától magyar 
állampolgár és pilisi lakos is egyben. Ezúton is köszönt-

jük a gyönyörű nevű Bihar megyei Szentjobb településről 
érkező Olga nénit, akivel meghatódva énekeltük együtt 
nemzeti imádságainkat.

Egy vérből valók vagyunk!
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ŐSZI, TÉLI HÓNAPOK AZ ÓVODÁINKBAN 

Decemberben a karácsonyi hangulat ter-
mészetesen az iskolát sem kerüli el. Az 

iskola pedagógusai azonban még a szezon előtt 
alaposan kiaknázták a tanítási év tanulmányi-
lag legtermékenyebb szeletét. Bólyai, Zrínyi, 
Szépolvasó, Tollforgató, Nyelvi levelező és ter-
mészetesen a Gubányi vetélkedőn vettek részt 
diákjaink. Ezúton is gratulálunk minden résztve-

vőnek és külön a továbbjutóknak! 

A Széchenyi utcai telephelyen idén is megrendezésre került 
az immár hagyományos „Ifjú Zenebarátok Napja”. Az esemény 
elsődleges célja az volt, hogy az „élő zene” minél több gyerekhez 
eljusson és az érdeklődésüket felkeltsük, másodsorban a hang-
szerek megismertetése és megismerése, kipróbálása. Mindezek 
mellett kiváló alkalom a szórakozásra is mind a gyerekeknek, 
mind az előadóknak. Az idei évben a „Minirocks” zenészeinek köz-
reműködésével szerveztük a napot. A résztvevő előadók mindany-
nyian önként vállalták azt a fontos feladatot, hogy a gyerekekhez 
eljuttassák az üzenetet, miszerint a „Zene mindenkié!” 

Bobák Melinda

A Kossuth utcai telephelyen az őszi szezon velejárója a pályao-
rientációs nap, amit hagyományosan mindig a nyolcadikos évfo-
lyam szervez.

„Osztályfőnökeinkkel együtt alaposan felkészültünk a pályaori-
entációs délutánra. Az első részben néhány visszalátogató, tavaly 
ballagott társunk mutatta be azt a középiskolát, ahova most jár-
nak, ezekre a bemutatókra minden nyolcadikosnak jelentkeznie 
kellett. Lehetett választani a gimnázium, szakgimnázium és tech-
nikum között. A tavalyiak közül 30-40 volt diáktársunk is eljött, 
mert visszahúzta őket a szívük. Velük különösen is jó volt talál-
kozni, azon túl, hogy alapvetően kaptunk egy benyomást arról, 

mi vár ránk a ballagás utáni életben. Az előadásokat a program 
második, lazább része követte a szórakozás, amire már a többi 
évfolyam is csatlakozhatott. Jó ez a program, mert a komoly 
része a továbbtanulásban még bizonytalankodóknak segítséget 
adhat, a biztosakat pedig megerősíti. A közös buliban pedig jó volt 
együtt lenni a tavaly még idejáró társainkkal.” 

Dósa Márk és Halgas Nóra

Kurucz Andrea pedagógus számol be a Szabadság téri telephely 
ünnepi előkészületeiről: „A karácsonyi szezont nagyon várják már 
a kis alsósok, és persze mi, pedagógusok is örömmel öltöztetjük 
ünnepi díszbe az egész iskolát és lelkünket is. A hétfő reggeleket 
adventi gyertyagyújtással kezdjük, amelynek kis műsoráért min-
dig más évfolyam felelős. A Mikulás kupa komolyabban beindítja 
az ünnepi hangulatot, melyre a leendő iskolásokat is várjuk. A leg-
nagyobb izgalmat azonban a karácsonyi műsor jelenti, amelyben 
a harmadikosok egy fantasztikus mesejátékkal készülnek. A taná-
rok és diákok heteken át próbálnak, hogy felejthetetlen élményt 
nyújtsanak minden résztvevőnek, és méltó módon ünnepeljék a 
karácsonyt!

Ittzés Szilvia, pedagógus

Ünnepi készülődés és különleges programok az iskolában

Óvodánkban az ősz végi, téli hónapok a legmozgalmasabbak. 
Az előző évekhez hasonlóan, idén is megrendezésre került 

mind a három intézményünkben a Tökfaragó verseny. Itt szeret-
nénk köszönetet mondani minden kedves szülőnek a részvételért. 
Csodálatos alkotások születtek, melyek közül nagyon nehéz 
volt kiválasztani a legszebbeket. Az eredményhirdetésre a már 
hagyománnyá vált Márton napi lámpás felvonuláson került sor. 
Ez az esemény minden évben hatalmas sikert arat, és egyre 
több család vesz részt rajta. Idén a szülők, gyermekek, az óvoda 
összes dolgozója, valamint a Polgármester Úr és a képviselő tes-
tület tagjai együtt sétáltak a lámpásokkal az óvoda körül, majd 
az udvaron forró teát, süteményt és természetesen libazsíros 
kenyeret vásárolhattak, mellyel óvodáink alapítványait támo-
gatták, amit ezúton is köszönünk. Külön köszönettel tartozunk 
Hudi Miklósnak, aki a hangtechnika biztosításával támogatta az 
eseményt a Játékország Óvodában.

Végre elérkezett a várva várt adventi készülődés, ahol mindig 
a meghittség, a szeretet kerül előtérbe. Az óvoda dolgozói és a 
szülők által készített kézműves tárgyakat az Adventi vásárban 
tudták megvásárolni az ide látogatók, mellyel szintén óvodáink 
alapítványait támogatták. Ezen időszak talán legjobban várt 

eseménye a Télapó érkezése az óvodába, valamit a Mikuláskupa, 
amit a Gubányi Károly Általános iskola szervezett, és amelyre a 
nagycsoportosaink meghívást kaptak, és örömmel vettek részt. 
Idén is fellépési lehetőséget kaptunk a Városi Adventi gyer-
tyagyújtás alkalmával, óvodánk Kipp-Kopp csoportja egy csodá-
latos, meghitt műsorral készült. Ezúton kívánunk Mindenkinek 
Meghitt, Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet!

Képes Zsanett, igazgató
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Keveházi László nekrológ

Ima Laci bácsiért

Dr. Keveházi László evangélikus lelkész, esperes, egyház-
történész Budapesten született 1928. május 23-án.

Apai és anyai ágon is lelkész felmenői voltak, ő azonban a 
negyedik gimnáziumi osztály elvégzése után a nagyváradi 
hadapródiskolába jelentkezett. A második világháborús front 
kiteljesedését követően az alma matert 
előbb Kőszegre, majd Ausztriába menekí-
tették, ahol a diákok és tanáraik a szövet-
ségesek fogságába kerültek. 

1945 őszén tért haza, Magyarországra.  
Édesapját időközben bebörtönözték, édes-
anyja egy szeretetotthon konyháján dolgo-
zott, otthonukat elveszítették. Ekkor keres-
te fel Sztehlo Gábort, a gyermekmentő 
missziót folytató evangélikus lelkészt. Az 
intézmény befogadta, itt élt a következő 
néhány évben, és a közösség bizalmának 
jeleként ő lett a Gaudiopolis első minisz-
terelnöke. A Mátyás gimnáziumban érett-
ségizett, majd egy évig kémia-fizika szakos 
hallgató volt a budapesti egyetemen. 

Egy súlyos betegség során ajándékba kapott Bibliát olvasva 
ébredt rá, hogy korábbi döntéseivel ellentétben a lelkészi 
szolgálat az ő útja. 1948-ban jelentkezett az evangélikus teo-
lógiára, ahova azonban családi háttere miatt nem vették fel. 
Ekkor Nagytarcsára ment és beiratkozott a Missziói Intézetbe.  
1950-ben egy váratlan üzenet alapján újból jelentkezett, majd 
felvételt is nyert az akkor még Sopronban működő, majd 
Budapestre áthelyezett Teológiai Akadémiára. 1955-ben vég-
zett, kitűnő eredménnyel. 

Első szolgálati helye Békéscsaba volt, ahol egyházmegyei 
segédlelkészként dolgozott. Önálló lelkészi munkáját a 

gerendási evangélikus gyülekezetben kezdte. 1958 őszén 
hívta meg szolgálatra a pilisi gyülekezet, ahol nyugdíjba vonu-
lásáig, 1995-ig dolgozott feleségével együtt. 1977-ben a Pest 
Megyei Evangélikus Egyházmegye esperesévé választották. 
Ezt a tisztséget 1993-ig töltötte be. 1989 és 1997 között a 
Hittudományi Egyetemen egyháztörténetet oktatott. 

Nyugdíjba vonulása után tizenhat évig 
(1995-2011) Kőszegen élt.  Itt és a kör-
nyékbeli gyülekezetekben még hosszú 
éveken át helyettes lelkészként dolgo-
zott, 2001-től az evangélikus szakképző 
iskola iskolalelkésze volt. A kőszegi évek 
alatt újult erővel kezdett ismét egyház-
történettel foglalkozni, legtöbb könyve, 
tanulmánya ezekben az években jelent 
meg. „A kereszt igéjét hirdetni kezdtem” 
címmel Sztárai Mihályról írt monográfiája 
alapján 2005-ben megkapta a teológia 
díszdoktora címet. 

2011-ben feleségével együtt beköltöztek 
az evangélikus egyház Hűvösvölgyben 

működő, nyugdíjas lelkészek számára létesített otthonába. 
Még ezekben az években is számos helyre hívták igét hirdetni, 
előadásokat tartani, több publikációja, fordítása is megjelent. 
Rendszeresen részt vett a Sztehlo Gáborhoz kapcsolódó ese-
ményeken, rendezvényeken.

Még a teológián ismerte meg későbbi feleségét, a szin-
tén ott hallgató Czégényi Klárát, akivel 1956. augusztus 
12-én kötöttek házasságot Kőszegen. Házasságukból három 
lányuk született, kilenc unokájuk és hat dédunokájuk van. 
Feleségét 63 év házasság után, 2019 januárjában veszítette 
el. Rövid betegség után, élete 96. évében, 2024. november 
13-án érte a halál.

Istenünk, hogy megóvtad őt a komoly betegségtől és a 
szenvedéstől. Köszönjük Neked, hogy családja körében 
távozhatott el, és hozzád hazatérhetett. A szívünk tele van 
hálával, hiszen annyi sok jó dologra tudunk emlékezni vele 
kapcsolatban, de keserű is a szívünk, mert az emlékek fáj-
dalommal is járnak. Köszönjük, hogy ezt is eléd vihetjük és 
egy gyülekezetként a fájdalmunkat és a gyászunkat le tud-
juk tenni eléd. Köszönjük Istenünk, a Te mindent felülmúló 
reménységedet.”

Elhangzott 2024. november 17-én a pilisi evangélikus 
templomban 

Kárnyáczki Eszter

„Istenünk, most egy gyülekezet is gyászol, hiszen elve-
szített egy olyan lelkipásztort, egy olyan lelki édes-

atyát, aki oly sokáig szolgált itt a gyülekezetben, és 
nyugdíjba vonulás után is mindig ide gondolt, és ide járt 
haza, és hozzá is bárki úgy mehetett, mintha haza menne. 
Köszönjük neked az Laci bácsi életét. Köszönjük neked az 
ő szolgálatát. Köszönjük neked, hogy annyi mindent tett 
ezért a gyülekezetért, az itt élő emberekért, és nem azért, 
hogy dicsőséget szerezzen, hanem hogy a Te igédet, a Te 
evangéliumodat hirdesse, ebben a városban és az egész 
világon. Istenünk köszönjük, hogy Te mindig vele voltál, ott 
voltál lelkészi munkájában és családi életében. Köszönjük 
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ÉLET AZ EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZETBEN

Az „Így sütöttek nagyanyáink” programunk keretében gyermek-
korunk hagyományos süteményeinek elkészítését volt lehető-

ségünk élőben elsajátítani egy-egy szívünknek nagyon kedves pilisi 
nagymamától, édesanyától. Kispálné Zsuzsika néni megtanította a 
világraszóló sajtos pogácsájának receptjét. Sáránné Mancika néni és 
menye Sáránné Kerepeszki Kati az igazi roppanós, porcukorfelhőbe 
burkolt herőkével bűvölt el bennünket. 

November 17-én nagysikerű, emlékezetes koncertet adott a 
KaleidoszPók együttes, akik megzenésített Petőfi verseket adtak elő. 

A decemberi hetek az ünnepi készülődés jegyében zajlanak. 
Ellátogattak hozzánk a „Három Királyok” /Vadkerti Imre, Derzsi 
György és Kovács Koppány/, a felvidéki magyar zenei élet egyik 

legnépszerűbb zenei formációja adott ünnepi adventi kon-
certet templomunkban. Gyülekezetünk is kapcsolódott az 
„Egy doboz szeretet” valamint a „Pilisi Világító Ablakok” 
kezdeményezéshez.

A napokban kaphatták meg gyülekezetünk tagjai az első 
e-mailben küldött hírlevelet, melyben gyülekezeti progra-
mokról, eseményekről küldünk tájékoztatást. Amennyiben 
szeretne Ön is hírlevelet kapni, kérjük jelezze ezt az 
evangelikus2721@gmail.com címen.

Ünnepi istentiszteleteink és templomunk ajtaja nyitva áll 
mindazok előtt, akik Isten békéjét és mindent felülmúló 
szeretetét vágyják megtapasztalni életükben.

„Amikor meglátták a csillagot, igen nagy lett az örömük.” 
Mt 2,10

Áldott Ünnepeket kíván 
a Pilisi Evangélikus Gyülekezet!

KÖZÖSSÉGI ÉLET A TEMPLOM UTCÁBAN
Kedves Hírnök Olvasók!

Néhány sorban szeretnék pár gondo-
latot írni a Pilisi Baptista Gyülekezet 

életéről, céljairól, mindennapjairól.

Közösségünk 1923-ban alakult, tavaly 
ünnepeltük a 100 éves jubileumunkat. 
Azóta is élő és élni akaró gyülekezet 
vagyunk, minden korosztály megtalálha-
tó nálunk, több fiatal házas családdal, 

és viszonylag sok gyermekkel. Célunk az 
ige hirdetése, megélése, a testvéri sze-
retet kisugárzása. Alkalmaink családias 
jellegűek, igyekszünk arra, hogy mindenki 
testi-lelki értelemben megtalálja azt, amit 
igazán keres. Több programot is szerve-
zünk az evangélizálás és a közösségépítés 
jegyében.

A három testvéregyházzal nagyon 
jó ökumenikus kapcsolatunk van, itt is 
célunk, hogy összefogva tegyük azt, ami 
ránk bízatott.

December első vasárnapjának délután-
ján egy adventi zenés alkalmat tartottunk, 
ahol fiataljaink (a mellékelt képen) énekei 
mellett indíthattuk a Krisztus várás idő-
szakát.

Gyülekezetünk nevében szívből kívá-
nok minden olvasónak áldott adventet, 
és a megszületett Megváltó szeretetével 
és békességével besugárzott karácsonyi 
ünnepet!

Szilágyi József Gyülekezetvezető
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Köszönjük, hogy 2024-ben 
is velünk szórakoztak!

Az év végéhez közeledve mindenki számot ad az évben elvégzett 
munkájáról. Nálunk sincs másképp, amikor visszatekintünk a 

megannyi programmal, kulturális és szórakozási lehetőséggel teli 
évünkre. Igyekeztünk minden korosztály érdeklődésének megfelelő 
eseményeket szervezni, melyek közül számos ingyenesen volt elér-
hető. Voltak köztük kiállítások, színházi előadások (Déryné program), 
mozi, ismeretterjesztő előadás, koncertek, játékok. Az év hátralévő 
idejére mellékelünk egy Csepis kalendáriumot, amely a még ebben az 
évben megtartott programokat tartalmazza! Reméljük, programjaink 
elnyerték tetszésüket és jövőre is ellátogatnak hozzánk! Amennyiben 
a jövőre nézve műsorötletük lenne, azt is szívesen fogadjuk!

Minden kedves Olvasónak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és 
boldog új esztendőt kívánunk!

a Csepi csapata

Novemberben Pilis adott otthont a Nemzeti Művelődési 
Intézet Pest Vármegyei Igazgatósága által szervezett köz-

művelődési szakmai napnak, melynek fókuszában a Petőfi 
Kulturális Program állt. A rendezvényen térségi önkormány-
zatok és közművelődési intézmények képviselői gyűltek össze, 
hogy tapasztalatokat osszanak meg és közösen gondolkodjanak 
a kulturális élet fellendítéséről.

Városunkat Csillag-Király Dóra, a Csernai Pál Művelődési 
Ház szakmai vezetője, Lengyelné Varga Kitti, civil és kulturális 

referens, valamint jómagam, mint önkormányzati képviselő, az 
Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke képvi-
seltem. 

A program számos lehetőséget tartogat városunk számára 
kulturális szempontból. Vegyünk részt együtt Pilis kulturális 
fejlődésében, és használjuk ki a Petőfi Kulturális Program adta 
lehetőségeket!

Kerepeszki Zoltán

KÖZMŰVELŐDÉSI SZAKMAI NAP PILISEN: 
új távlatok a Petőfi Kulturális Programmal

Mozgalmas évet tudhatunk 
magunkénak tartalmas prog-

ramokkal és folyamatosan megúju-
ló könyvkínálattal népszerűsítettük 
az olvasás szeretetét. Vendégünk 
volt ebben az évben Bán Mór író, 
M. Kácsor Zoltán meseíró, Baranyi 
Ferenc író, költő, műfordító, Telegdi 
Ágnes írónő, Kiszely Tóth Anett 
építésztörténész, Dobák Zita die-
tetikus, okleveles táplálkozástudo-
mányi szakember, Merényi Judit előadóművész, Baranyi Péter 
fotóművész és Kaiser László író, Endrei Judit televíziós műsor-
vezető. Folytattuk a Könyvtári Esték rendezvény-sorozatunkat, 

ahol dr. Rugonfalvi Kiss Csaba történelmi előadásait hallgathat-
tuk meg. Megszerveztük a Gubányi Károly Általános Iskolával 
a 7. Baranyi Ferenc szavalóversenyt, a Csernai Pál Művelődési 
Házzal a Pilisi Kulturális Hét rendezvénysorozatot. Változatos 
programokkal csatlakoztunk az Országos Könyvtári Napok és a 
Közösségek Hete rendezvény-sorozathoz is. Elindítottuk a Bábos 
Mesekuckó foglalkozásokat Király S. Edina óvodapedagógussal 
és a Pilisi Társasjáték Klubot. Folytattuk az Ablak Galéria kiállítá-
sokat is, ahol helyi és a környék alkotói mutathatták be szebbnél 
szebb alkotásaikat, decemberben Kiss Júlia különleges mézeska-
lácsait hozta bemutatni. A munka nem áll meg, hiszen rengeteg 
új ötlettel és megújuló programokkal várjuk Önöket jövőre is.

Naprakész információkért kövessék weboldalunkat a www.
kjvk.hu-t vagy facebook oldalunkat. 

A Városi Könyvtár 2024. december 22-től 
2025. január 06-ig zárva tart!

Minden kedves pilisi lakosnak áldott, 
békés karácsonyi ünnepeket és boldog új 
évet kívánunk!

Malik Tamásné intézményvezető

Téged is vár a Pilisi 
Könyvklub!

Idén elindult városunkban a Pilisi Társasjáték klub, ahol 
kiderült, hogy a közös érdeklődési kör nemcsak a játékok-

ra korlátozódik, így született meg a Pilisi Könyvklub ötlete 
is. A klubban hónapról hónapra kihívásokat szervezünk, 
hogy olvasásra ösztönözzünk, akár olyan könyvekére is, 
amiket magadtól talán le sem vennél a polcról. Az olvas-
mányélményeket online és személyes találkozókon beszél-
jük át. Szeretnénk, ha a folyamatos telefonozás helyett 
ismét együtt, közösségben tölthetnénk el minél több minő-
ségi időt. Lefekvés előtt fél óra „offline" olvasás is sokat 
számít a mentális egészségnek, egy játékos és művelt 
közösséghez tartozni pedig szuper érzés. Csatlakozz te is 
a Klubjainkhoz!

Wellerné Gál Anett

A Kármán József Városi Könyvtár hírei
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November 21-én a Csernai Pál Művelődési Ház adott otthont 
a “Civil kapcsolódások” elnevezésű kerekasztal beszélge-

tésnek. Az önkormányzat és a helyi civil szervezetek, egyházak, 
valamint közösségek vezetői találkoztak közel 50 fő részvételé-
vel. Az esemény fő célja a partneri kapcsolat megalapozása volt 
az új városvezetéssel. Az elképzelések és tervek ismertetése 
mellett javaslatok is érkeztek, melyek alapjaiban határozhatják 
meg a város további fejlődését. Az aktív, tettrekész közösség az 
összefogás és a közös cselekvés révén a város hosszú távú fejlő-
désének záloga lehet.

Civil Kapcsolódások Pilisen: közös célokért, közös összefogással

Polgármester úr hangsúlyozta, hogy mindent megtesz annak 
érdekében, hogy az itt tapasztalt lendület és közösségi szellem 
végigkísérje az önkormányzati ciklus teljes időszakát. Kiemelte: 
"Egységben, összefogva tudjuk megteremteni azt az élhető Pilist, 
ahol mindenki otthonra lelhet."

A “Civil Kapcsolódások” a közös célok és az egység iránti elkö-
teleződés élő példája volt, amely megmutatta, hogy a város lakói 
és civil szervezetei képesek együtt dolgozni Pilisért egy szebb 
jövőjéért.

szerk.

MÖM hírek

A Magyar Önvédelmi Mozgalom pilisi szervezete újult erővel foly-
tatja segítő munkáját a késő őszi és téli időszakban is. November 

végén két tagja Kincses László, Bálint András és Morvai Tamás mezőőr 
a Haleszi dűlőkben egy egyedülálló nő életét mentették meg, aki 
már közel állt a kihűlés állapotához, ha nem érkeznek a segítségére. 
Köszönet illeti szomszédainak figyelmességét is, akik bejelentése nyo-
mán kezdődött el a vizsgálat.

Egy cseppnyi melegség Pilisen: 
sikeres jótékonysági ruhaosztás

November 23-án nagy érdeklődés mellett zajlott le Pilisen a MEA 
első téli jótékonysági akciója, az ingyenes ruhaosztás. A kezde-

ményezés célja az volt, hogy segítséget nyújtsunk a kevésbé tehetős 
családoknak.

Szombat reggelre a rengeteg felajánlásnak köszönhetően szinte meg-
telt a MEA-MÖM iroda. Egyesületünk tagjai meleg teával kínálták az 
érkezőket, így nemcsak a lélek, hanem a test is feltöltődhetett. A meg-
maradt adományokat, két utánfutónyi ruhát, a KIÚT Egyesület és a Pilisi 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat részére szállítottuk át, hogy még 
több családhoz juthasson el a segítségünk.

Ez a nap nemcsak a tárgyi adományokról, hanem az összefogás és a 
közösség erejéről is szólt, amely bebizonyította, hogy a legkisebb segít-
ség is hatalmas örömet okozhat. Ezúton is köszönjük mindazoknak, 
akik valamilyen formában hozzájárultak ahhoz, hogy a rászoruló pilisi 
családoknak, ha csak egy kicsit is, de szebbé tehessük az ünnepeket.

Mind Egyet Akarunk Egyesület

Az Epres Alapítvány hírei

Az „Epres Alapítvány” a Gubányi Károly Általános 
Iskola Széchenyi utcai telephelyének alapítvá-

nya, melyet 1999-ben 3 pilisi lakos alapított azzal a 
céllal, hogy az alapítvány célzott adományok gyűj-
tésével segítse az iskolai oktatás tárgyi, technikai 
feltételeinek javítását, informatikai eszközök fejlesz-
tését, az iskolai szabadidős programok, tanulmányi, 
kulturális, sportversenyek szervezését.

Alapítók: Miklós Lászlóné Lengyel Ilona, Hadas 
Aranka, Járai Beatrix. Kuratórium tagjai: Kertesi 
Gábor Pálné elnök, Csányiné Babicz Annamária, 
Dálnoki Sanda, Erényiné Makra Tímea, Kertesiné 
Bátai Erika

A kuratórium elnöke októberben jelezte, hogy 
szeretné átadni a kuratórium elnökségét. Az alapítók 
2024. december 2-ától Hajnal Csillát kérték fel az 
alapítvány vezetésére.

Köszönöm szépen a bizalmat, a felkérést, mely 
nagy megtiszteltetés számomra. A felkérést köszö-
nettel elfogadom és igyekszem a rám bízott felada-
tot maximálisan elvégezni.

Az alapítvány alapítóinak és a kuratórium tagjai-
nak nevében ezúton is köszönetet mondunk Kertesi 
Gáborné Babi néninek, aki 25 éven keresztül látta 
el az Epres Alapítvány kurátori feladatait. Hálásan 
köszönjük a település gyermekeiért, az iskolai közös-
ségünkért tett fáradozását, lelkiismeretes munkáját. 
További boldog nyugdíjas éveket, jó egészséget és jó 
pihenést kívánunk szerettei körében.

Hajnal Csilla
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Bemutatkozik a CATU Kutyaiskola 
Élet a Kutyákkal Alapítvány

Szeretnénk bemutatni Önöknek a 
CATU Kutyaiskola Élet a Kutyákkal 

Alapítványt, amely 2023 tavaszán költö-
zött Pilisre, a 4-es számú főút mellé.

A Kutyaiskola egyedülálló képzési rend-
szert alkalmaz, amelynek középpontjá-
ban a kutyák idegrendszeréhez igazított 
kiképzés áll. A módszer lényege, hogy a 
kutya jutalomfalat nélkül, minden hely-
zetben képes legyen követni gazdája uta-
sításait. Ezt a megközelítést a rendvédel-
mi szervek is alkalmazzák.

Az alapítvány kiemelt figyelmet fordít a 
felelős állattartásra való nevelésre, a közbiztonságra és rendszeresen látogat iskolákat 
és szervezett rendezvényeket Pilisen is. A vezetőjük szerint már gyermekkorban érde-
mes megtanítani a felelősségvállalást az állatok 
iránt, mert ezáltal nemcsak jobb állattartókká, 
hanem jobb emberekké is válhatunk.

Bízunk benne, hogy 2025-ben is hasonlóan ered-
ményes évet zárhatunk majd a Kutyaiskolával, 
amely több mint egy egyszerű kutyaiskola: 
közösséget épít, felelősségre nevel, és hozzájá-
rul városunk fejlődéséhez és biztonságához.

Kármán Kitti, elnök

Az Olasz – Magyar Baráti Kör szo-
morú szívvel búcsúzik Kröpfl 

Katalintól, baráti körünk alapító tag-
jától. Tragikus hirtelenséggel bekö-
vetkezett halála megrendítette az 
egész baráti kört. Kati a kezdetek, 
azaz 1992 óta jelen volt és fontos 
munkát végzett Pilis és testvérváro-
sa Piazza al Serchio kapcsolatának 
elmélyítése érdekében. Tolmácsként 
és szervezőként is folyamatosan segí-
tette a testvérvárosi kapcsolattartást. 
Távozásával kitört egy darab a barát-
ság történetéből. Pótolhatatlanul.

BÚCSÚZUNK

Olasz vendégek a 
Polgármesteri Hivatalban

Testvérvárosunkból, Piazza al Serchióból érkeztek vendé-
gek november végén Pilisre. Az Olasz-Magyar Baráti Kör 

olasz alapítótagjai Umberto Bertolini, volt polgármester és 
felesége Ideale Bertoncini, valamint Gabriele Gianotti talál-
koztak László Attila polgármesterrel is.

A nem hivatalos látogatás alkalmával sok minden szóba 
került, többek között a testvérvárosi kapcsolat folytatásának 
lehetőségei is. Köszönjük a lehetőséget, és bízunk a folyta-
tásban.

Oroszné Fehér Edit – OMBK



www.pilis.hu HÍRNÖK 13EGYÜTT PILISEN

November 14-én közösen ünnepeltük mindazokat, akik életü-
ket a mások iránti segítésnek, gondoskodásnak és támoga-

tásnak szentelik. A Szociális Munka Napján a város szívét jelentő 
embereket köszöntöttük – azokat, akik nap mint nap hidat építe-
nek az elesettek és a remény között.

László Attila polgármester megindító köszöntőjével kezdődött 
az esemény, majd a Pilisi Fecske Tanoda diákjainak műsora és a 
Nagytarcsai Rozmaring Néptánccsoport előadása színesítette a 
programot.

Ezen alkalom kapcsán beszélgettünk Kölesné Bukovics 
Zsuzsannával a Kiút Egyesület alelnökével, alapító tagjával. 

Először is mesélj egy kicsit magadról! Hogyan kezdődött a 
történeted ebben a szakmában? 
Igazi szegény, egyszerű családba születtem 68 éve, Nyáregyházán, 
gyökereim részben tótok, az anyai ág Pilisi. Az általános isko-
lát szülőfalumban fejeztem be, majd 15 évesen a fővárosban 
kezdtem dolgozni. A gimnáziumi tanulmányaim alatt férjhez 
mentem, az első házasságomból 1976-ban született a lányom. 
1978-ban érettségiztem és segédmunkásból irodista lettem a 
Ganz-MÁVAG-ban. Időközben a házasságom tönkrement, 1981-
től egyedül neveltem a lányomat és húgomat. Válásom után 
az életem egyik legsötétebb, legmélyebb bugyrait jártam meg. 
Fájdalmam, csalódásom oldására az alkohol lett a megoldás. 
Keserves, nehéz évek vártak rám és a csonka családomra. Hosszú 
gyógykezelések következtek. Kezelőorvosom, sorstársaim segít-
ségével kisebb visszacsúszásokkal 1995-ig tartott a kálváriám. 
1998. telén költöztem vissza vidékre, gyökereimhez, Pilisre, a 
Homoki Szőlő I. dűlőjébe második férjemmel, akivel a kórházban 
találtunk egymásra (Vak vezet világtalant tipikus esete). Akkor 
már szociális munkásként dolgoztam a hajléktalan ellátásban 
a Twist Olivér alapítványnál. Az alkoholt felváltotta más szen-
vedély addiktológus doktorommal, egészségügyi és szociális 
munkatársainkkal 1995-ben megalakítottuk a Kiút Egyesületet. 
Ezt követően is voltak visszaeséseink. Ma hálásan és megelé-
gedetten jelenthetem, hogy 2001. október óta, azaz 8395 napja 
teljesen absztinens vagyok. Ez időben kezdtem el járni a Pilisi 
Református Gyülekezetbe, ahol konfirmáltam is. Az ezredforduló-
tól kezdtem a külterületen élők szociális, mentális problémáival 
foglalkozni, miközben önismereti csoportra és a Wesley János 
Főiskolára jártam. Először gyermekek számára szerveztünk prog-
ramokat, rajtuk keresztül ismerkedtünk a családokkal és prob-
lémáikkal. 2003-ban megkezdtem a felsőfokú tanulmányaimat 
az Apáczay-Csere János Egyetemen, mint művelődésszervező, 
majd a Pécsi Tudomány Egyetemen mester diplomát szereztem, 
majd a Debreceni Egyetemen szociális munka- szociális gazdasá-
gi szakember mester diplomámat védtem meg 2014-ben, 2024-
ben ugyanitt szociális ismeretek tanára lettem.

Milyen a helyzet most Pilisen? Mik a legjellemzőbb problémák?
Nehéz erre a kérdésre röviden és jól válaszolni. A külterületen 
és egyre gyakrabban a városközpontban élőkre is igaz, hogy a 
rosszul felmért anyagi- gazdasági és érzelmi döntések miatt, pl. 
hitelfelvétel, válás, haláleset, túlköltekezés nő az elszegényedés, 
ami kirekesztődéshez vezet. Erre példa lehet az elmagányosodott 
kisnyugdíjasok helyzete, akiknek el kell dönteni, hogy esznek, vagy 
fűtenek. Ők nem is nagyon kerülnek a szakemberek látókörébe. 
Nagy problémának látom, nem csak az időskorúaknál az elmagá-
nyosodást, a rétegződésre jellemző kirekesztődést, a látens haj-

Köszönet a Gondoskodásért: Ünnep a Szociális Munka Napján 

léktalanságot és ennek kezelésének hiányát. A befogadás és az 
elfogadás hiányát, mind a szükséget szenvedő, mind a lakosság, 
mind a segítő részről. Az ezerarcú szegénység pl. lakhatási, ener-
gia, érzelmi biztonság hiánya mind-mind a szegénység definíciója. 
Nehéz a segítségnyújtás, ha nem kérik, vagy már akkor mikor ég 
a ház, szinte lehetetlen jól segíteni így. Önismeret, alázat kell 
mindkét fél részéről a sikeres, professzionális segítséghez. Egy 
példa segítségnyújtás menetéről az egyesületünkben lakhatási 
probléma esetén. 1. Első interjús beszélgetés, szociális diagnózis 
felvétele, amit később kiegészíthetnek szakorvosi vizsgálatok. 
Tájékoztatás a támogatás feltételeiről (pl, együttműködés a szo-
ciális munkással, mentorral, az önsegítő sorstárs csoportokon 
való részvételről, az ajánlott és elvárt énmunkáról). 2. lépés a 
megállapodás megkötése, írásban. 3. lépés a megállapodás lezá-
rása jó esetben a támogatás végén.

Pilisen létrehoztátok a Szívközért adományboltot. Hogy 
fogadták a helyiek ezt a kezdeményezést?
A napokban lesz két éve, hogy megnyitottuk a SZÍV KÖZÉRTET. 
Kicsit szorongtunk a megnyitáskor, mert a helyi önkormány-
zatnál falakba ütköztünk akkor, amikor kedvezményes helyiség 
bérbeadással nem támogatták az adománybolt megnyitását. Így 
maradt a piaci alapú bérbevétel. Ami megnehezíti a bolt működ-
tetését, pengeélen táncolunk a megnyitás óta, forráshiány miatt, 
hiszen ez egy nonprofit vállalkozás. Amiért naponta hálát adok 
Istennek az az, ahogy munkatársaim Pálinkás Ferencné, Zsuzsi 
boltvezető és Takács Józsefné, Irén viszonyulnak nyitás óta az 
adományboltban végzett munkájukhoz. Ezúton is köszönöm ezt 
Nekik. Hála és köszönet illeti azt a több száz magánadományozót 
is, akik ellátják a boltot minőségi termékekkel. Az adománybolt 
esetében összetett és közvetett a nehéz élethelyzetben élők 
támogatása. Egyrészt jóval a piaci ár alatt vásárolhatnak, más-
részt, amennyiben szert teszünk profitra azt befektetjük a Kiút 
Egyesület más programjaiba, pl. Kiút tábor, lakhatási és termé-
szetbeni adományok, krízis segélyek formájában.

Az idei nyarat is a Kiút táborral zártátok. Mi a tábor célja, és 
kik vehetnek részt rajta?
1995-ben, alakulásunkkor az állami gondozottak szocializálása 
volt a cél az otthonokon kívüli élet tanulása. Évek során a perifé-
rián élő gyerekek kerültek a fókuszba. Pilisen 2001-ben kezdtük 
el ezt a programot, amikor a helyi önkormányzati képviselők 
fontosnak ítélték ezt a munkát, pályázatot írtak ki, rendszeresen 
pályáztunk és kaptunk is támogatást, ez az elmúlt hat-hét évben 
elmaradt. Napjainkban így fogalmaztuk meg a táborunk cél-
ját: Halmozottan hátrányos helyzetű -roma, viselkedés és/vagy 
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December 6-án, a Csernai 
Pál Művelődési Ház zsú-

folásig megtelt izgatott gyer-
mekekkel és szüleikkel, akik a 
Vidám zenés Mikulás műsorra 
érkeztek. A délután fő attrak-
ciója a HandaBanda Zenekar 
volt, akik lendületes és szóra-
koztató előadásukkal hatalmas 
sikert arattak mind a gyerekek 
mind pedig a felnőttek körében. A zenekarnak köszönhetően a 
terem megtelt nevetéssel, zenével és jókedvvel. A rendezvény 
fénypontjaként maga a Mikulás is megjelent, és szétosztotta az 
ajándékokat a jelenlévő gyerekek között. 

szerk.

Vidám Mikulás műsor a Csepiben

Mikulás levele

A 2021-ben indult Mikulás postaládája kezdeményezést 
idén is folytattuk, egy kis újítással. December első két 

napján a Petőfi Parkban elhelyezett piros postaládába a pilisi 
gyermekek bedobhatták leveleiket, amelyeket egyenesen a 
Télapóhoz címeztek. A Mikulás szorgos kis segítő manóival 
közel 500 gyermeknek válaszolt személyre szóló levéllel 
és egy apró ajándékkal, így téve különlegessé az ünnepi 
készülődést.

A lelkesedés és a gyerekek öröme ismét bebizonyította, 
hogy egy kis varázslat milyen sokat jelent. Köszönjük, hogy 
ennyien csatlakoztak hozzánk, és külön köszönet illeti azo-
kat, akik segítettek a Télapó és manói munkájában!

szerk.

A szociális munka nem tartozik a siker szakmák közé. Nagyon sok 
időt, energiát emészt fel. Nem csak a tényleges szociális munka, 
hanem a pályázatírás. Egy-egy elnyert uniós pályázat is, amikor 
végre fellélegzünk, hogy két évig tudjuk végezni a munkát stabil 
anyagi háttérrel. Az elmúlt 10 évben három ilyen projektünk volt.
Különös év volt ez a 2024. Régóta dédelgetett tervünk valósult 
meg, elkészült az első „Lakóparkoló” házunk Pilisen, melybe látens 
hajléktalan csonka család él most. Hogy lesz-e folytatása? Nem 
tudom, ha a regnáló képviselőtestület nyitott és támogatja ezt a 
projektünket, akkor együtt, összefogva lehet jövője. Akik ismernek 
tudják, hogy stoptáblát kaptam az Úrtól nyáron, hátsófali szívinfar-
ktus tetézve kettős bypass műtét képében. Ezért lassítanom kell, 
pedig rengeteg megoldásra váró feladatom lenne még.

Emelj ki kérlek egyetlen fontos üzenetet, amit az olvasóknak 
szeretne átadni az egyesület!
Sokszor hivatkozom a Bibliára. Most két dolog jutott eszembe 
a Tízparancsolat és Pál apostol Első levele a Korinthusiakhoz – 
amit a Szeretet Himnuszának is neveznek – segíti az üzenetem. 
Záró sorait mondom hívőnek és nem hívőnek egyaránt: ”…Most 
azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három; ezek közül 
pedig a legnagyobb a szeretet.” Mert nincs az az ember, még a 
legelvetemültebb is, aki ne vágyna szeretetre, megértésre, elfo-
gadásra, megbocsátásra, törődésre.

szerk.

Második advent vasárnap a 
gyermekeké volt a főszerep

Az időjárás kiszámíthatatlanságának köszönhetően a máso-
dik advent vasárnapot a Csernai Pál Művelődési Házban 

tartottuk, ahol az óvodás, iskolás és Fecske Tanodás gyer-
mekek készültek szívmelengető karácsonyi műsoraikkal. Egy 
csodás, meghitt estén vehettünk részt, ahol a hangulatos 
mesesarokban meglepte a gyermeket Pilis Város “Mikulása”, 
hogy elbúcsúzzon, mielőtt visszatér az északi-sarki otthonába. 
Szeretettel várunk mindenkit a folytatódó ünnepi időszak 
programjaira is! Tegyünk együtt azért, hogy Pilis egy valódi 
közösségként éljen! 

szerk.

tanulási zavarral, különböző problémákkal küzdő családban élő- 
gyermekek és fiatalok számára alkalmanként készségfejlesztő 
és habilitáló csoportfoglalkozásokat tartunk, közösségi napokat, 
kirándulásokat szervezünk, hogy a szabadidejüket tartalmasan 
tölthessék el. A csoportfoglalkozásokon túl a gyermekek bármi-
kor megkereshetnek bennünket.

Ezek a programok sok erőforrást igényelnek. Hogyan tudnak 
a helyi közösség tagjai segíteni akár az adományboltban, 
akár a táborok megvalósításában?
A SZÍV KÖZÉRT-ben a már említett anyagi bizonytalanság okoz 
gondot, így köszönettel és szívesen fogadunk, pénzbeni adományt 
– Bankszámlaszám: 11702036-20617433, melyről – közhasznú 
civil szervezetként –, adóigazolást is tudunk kiállítani.

Alkalmanként az adományok, élelmiszerek, a gyerekek (táborok 
esetén) elszállításában is köszönettel fogadjuk a felajánlásokat. 
Win-win lehetőséget is tudunk biztosítani a velünk együtt műkö-
dőknek, lehet nálunk önkénteskedni, a középiskolákban kötelező 
50 órát letölteni, szabálysértési büntetést ledolgozni. Szociális 
képzésben résztvevők számára terepképzést biztosítunk.

Minden pályázati lehetőséget kihasználunk és gyűjtjük az 1%-ot.

Jövőre lesz 30 éves az egyesület. Van olyan, ami különösen 
emlékezetes számodra vagy ami az egyesület szempontjá-
ból meghatározó volt?
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Adj vért és ments meg 
három életet!

Az év utolsó véradásán 
is szép számban jelen-

tek meg önkéntesek, szám 
szerint 58-an.

A véradás amellett, hogy 
másokon segít, csökkenti a 
szívinfarktus és a rák kiala-
kulásának kockázatát, vala-
mint ingyenes szűrővizs-
gálatot is biztosít. Pilisen 
2024-ben összesen 215 fő adott vért. Köszönjük!

Akikre büszkék vagyunk! Hrobár Gábor 110, Keveházi Márta 60, 
Polgár Zoltán 40, Csákány Lászlóné, 40, Szabó Attiláné 30, Oláh 
Zoltán 30, Jankó Zoltán 30, Halkó Péter 30, Gajdics Attila 30, Félix 
Bálint 30, Csillagné Gonda Mariann 30, Bényei Judit 25 alkalommal 
adott vért. Gratulálunk és köszönjük önzetlenségüket. Köszönjük 
továbbá a Csilla Gazdabolt és Dísznövény Kertészet virágfelajánlását.

Németh Ágnes, elnök MVK Pilisi Alapszervezete

Az elmúlt hónapban helyi sportolóink számos bajnoki 
címet hoztak Pilisre! Elképesztő eredmények! Gratulálunk 
mindannyiuknak! 

Csordás Norina sérülése ellenére vállalta a részvételt a 
Mosonmagyaróváron az Ashihara Karate Világbajnokságon és 
megszerezte világbajnoki címet. Emellett elnyerte a legtechniká-

sabb női versenyző különdíját. 
Testvére Csordás Benjámin 

három győzelem után a döntőben 
vívott óriási csata után ezüstér-
mes lett.

Gál Balázs a SsangYong Hun- 
garian Masters 2024. Lovasver-
senyén a Pulai Lovasparkban több 
számban is díjat nyert Emerald De 
Revel nevű lovával.

U25 kis körben 120 cm-en a leggyor-
sabb hibátlan eredménnyel első helyen, 
U25 kis kör 120 cm-en és kétfázisos elbí-
rálásban második helyen, U25 kis kör 125 
cm-en hiba-idős elbírálásban szintén első 
helyen végzett.

Jankovics Attila és táncpartnere Shutong Hong a JOYDANCE 
Táncsport Egyesület versenyzői csodálatos versenytáncukkal 
felnőtt B osztályban Országos Bajnokok lettek. 

Büszkék vagyunk mindannyiukra!

ÉREMESŐ PILISEN

PILISI LABDARÚGÓ KLUB: 
Sikeres őszi szezon és ünnepi jókívánságok

Miklósvári János, vezetőedző: Csapa-
tunk nagyszerű őszi szezont zárt, így a 
3. helyről várhatjuk a tavaszi folytatást. 
Köszönjük támogatóinknak és munkatár-
sainknak, hogy nyugodt hátteret bizto-
sítottak számunkra, így csak a játékra 
koncentrálhattunk. Hálásak vagyunk szur-
kolóinknak is, akik idegenben is hazai han-
gulatot teremtettek. 

Kerepeszki Zoltán, utánpótlás vezető: 
Utánpótlás csapataink is sikeres őszt zár-
tak. Bozsik korosztályaink (U7, U9, U11) 

rekord létszámú, 50 gyermekkel vettek 
részt a ceglédi fesztiválokon, U9 csapa-
tunk pedig a budapesti BKV ligában is jól 
szerepelt. U13 csapataink 2. és 3. helyen 
végeztek a Pest vármegyei bajnokságban, 
míg U16 és U19 gárdáink az 1. helyről 
jutottak a felsőházi rájátszásba.

A Pilisi Labdarúgó Klub vezetősége és 
munkatársai köszönik a támogatást, és 
Áldott Karácsonyt, valamint Boldog Új 
Évet kívánnak mindenkinek! 

Hajrá Pilis! 

Búcsúzunk Dr. Fehér Csaba 
Háziorvostól (1940-2024)

Dr. Fehér Csaba 1978-ban lett Pilis város Háziorvosa. 
Nagy tisztelettel, szakmai tudásával látta el bete-

geit. Tüdőgyógyász végzettséggel rendelkezett. 2003-
ban visszavonult, nyugdíjba ment. Nyugdíjas éveit 
családja körében nagy szeretetben töltötte. Fontos 
volt számára az unokákkal töltött idő, a ház körüli 
munka. 2024. november 13-án tragikus hirtelenséggel 
elhunyt. Búcsúzik tőle minden egészségügyi dolgozó, 
a pilisi egészségház régi, illetve jelenlegi dolgozói. Fájó 
szívvel, de annál nagyobb tisztelettel és szeretettel 
gondolunk rá. Nyugodjon békében! 

“Megrendülten gondolunk rád
Nem hisszük el, hogy nincs tovább
Lehunyt szemed nem látja már
Mindenütt virág.” 

Kis Sándorné Pálinkás Tünde, Eü. mb.
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Egészségnapok 

Két sikeres pályázatnak köszönhetően december 1-jén 
és 9-én ingyenes szűrővizsgálatokra nyílt lehetőség 

Pilisen. A lakosok a Csepi parkolójába érkező egészségügyi 
kamionokon vehettek részt a vizsgálatokon, hozzájárulva 
egészségük megőrzéséhez.

FIGYELEM! 

Pilis Város 2. számú házi gyermekorvosi körzetében 2024. 
október 7. napjától bizonytalan ideig Dr. Legeza Margit 

gyermekgyógyász szakorvos súlyos betegség miatt a gyer-
mekgyógyászati ellátást helyettesítéssel biztosítja. Kérjük, 
figyeljék az aktuális rendelési időket!

KYO Team Se hírei 
A Kyo Team SE csapata eredményesen tért haza a 21. Súlycsoport 

nélküli Európa-bajnokságról és Európa Kupáról. Pilist Barabás 
Boglárka és Csizmár Kitti képviselte, akik kiemelkedően szerepel-
tek, és harmadik helyezést értek el. Balatoni Bence szintén szép 
teljesítményt nyújtott – mindhármukra nagyon büszkék vagyunk!

November 30-án az egyesület Albertirsán rendezte meg az első 
Kyo Team Fighting Challenge versenyt, amelyen közel 250 kara-
tés mérte össze tudását. A rendezvény célja a gyerekek verseny-
szellemének erősítése volt, és Pilisről 30 fiatal sportoló vett részt 
a megmérettetésen. A sikeres esemény remek hangulatban zárult, 
és egyértelműen hozzájárult a fiatalok motiválásához.

Kyo Team Branch, Osu

Horváth Emese, a FECSKE Design tulajdonosa is azok között 
az alkotók között található, akik lehetőséget kaptak a Bálna 

Budapestben december elején megrendezésre kerülő nemzetközi 
divatbemutatón való bemutatkozásra. A rendezvényen olyan kre-
atív tervezők és készítők kapnak bemutatkozási lehetőséget, akik-
nek alkotásaiban találkozik a kreativitás, a kultúra és művészet. 
Emese kollekcióinak különlegessége, hogy nemcsak kézzel horgolt 
ruhákat tervez és készít, hanem a hozzájuk illő kiegészítőket, tás-
kákat, sőt a lábbeliket is ugyanezzel a technikával ő maga készíti. 
Műveit a könyvtár Ablak Galériájában is megcsodálhattuk már. 

Pilisi kiállító az idei Fashion 
Diffusion Hungary eseményén

Pilisi siker 
a kékfestő fesztiválon

Szabó Eszter a tündEszter márka 
megálmodója az Országos Kék- 

festő Fesztivál Nagynyárád, a “Kék-
festészet csodái” című pályázatán vett 
részt. Könnyed női ruhával készült, 
ahol a bordűrös hullámok aprólékos 
kidolgozására fektette a hangsúlyt, 
kiegészítőit a Harmónia Alkotóműhely 
készítette. A zsűri tetszését elnyerte, 
hiszen a közel 80 pályázó közül a 3. 
helyezést ért el! 
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KÖTÖTT KÉZMŰVES 
CICÁKKAL AZ IVARTALANÍTÁS 

NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT! 

Nagyon kedves ötlettel biztatja ivartalanításra Péczeliné Dr. 
Pálmai Edina, a Pilisi Állatorvosi Rendelő állatorvosa a cica 

tulajdonosokat decemberben. Szabadidejében gyakran készít 
kötött cicákat, amiket most azok a kis kedvencek, illetve gazdáik 
kapnak meg, akik az év utolsó hónapjában ivartalanítják macská-
jukat. Kérés esetén akár a cica hasonmását is elkészíti. A felelős 
állattartás egyik fontos lépése a nem kívánt szaporulat számának 
csökkentése, éljünk a lehetőséggel!

VÁLTOZÁS A FOGÁSZATON! 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2024. november 
1. napjától Pilis város II. számú, valamint III. számú fogor-

vosi körzetei összevonásra kerültek, a körzetalakítási eljárást 
követően az újonnan kialakított Pilis város II. számú fogorvosi 
körzetében a fogorvosi tevékenységet továbbra is dr. Győri 
Szilvia fogorvos látja el, az alábbi rendelési időben;
 Hétfő: 08.30 - 14.30
 Kedd: 12.00 - 18.00
 Szerda: 08.30 - 14.30
 Csütörtök: 12.00 - 18.00
 Péntek: 08.30 - 14.30
A rendelésre előzetes időpont-egyeztetés szükséges, melyet a 
rendelési idő első két órájában személyesen, vagy a 06-20/293-
9708-as telefonszámon tehetnek meg!

Fogászati ambulancia
Az akut panasszal (fogfájás, gyökérkezelt fog fájdalma, lázas 
állapot, feldagadt arc, állkapocs luxáció, súlyos ínygyulladás, 
fájó, vérző íny) érkező betegek ellátása az alábbi rendelési 
időben történik;
 Hétfő: 08.30 - 10.30
 Kedd: 12.00 - 14.00
 Szerda: 08.30 - 10.30
 Csütörtök: 12.00 - 14.00
 Péntek: 08.30 - 14.30 (kivéve iskolafogászati napokon)

Stílus és inspiráció egy 
igazán hiteles forrásból 

Egy különleges hölgyet sze-
retnénk bemutatni Önöknek, 

aki bizonyára sokak számára 
ismerős lehet Pilisen. Ő nem 
más, mint lapunk új stílusro-
vatának szerzője, Pázmány 
Patrícia, vagy ahogy a legtöb-
ben ismerik: Cini.

Patrícia egy valódi példakép: 
óvónőből lett stílustanácsadó, 
a népszerű Nefrit Stílus ruha-
üzlet tulajdonosaként segíti a 
hölgyeket abban, hogy maga-
biztosan fejezzék ki önmagukat 
az öltözködésükben. Jelenleg 
Kecskeméten él, de pilisi származását büszkén őrzi, és a mai 
napig szívesen látogatja a helyi eseményeket, ahová gyakran 
elkíséri szeretett édesanyját is. Cini hitelessége és elragadó 
személyisége a titka annak, hogy a televízión és rádión keresztül 
is sokszor hallhattuk tanácsait. Mostantól azonban lapunkon 
keresztül is inspirálódhatnak tőle a pilisi hölgyek.

Az első rovatában Patrícia hasznos ünnepi stílustanácsokkal 
készült:

Ahogy Coco Chanel idézetét sok helyen olvashatjuk: “A divat 
változik, a stílus örök”. A stílusunk alakulása kb. 3 éves kortól 
kezdődik, amikor Édesanyánk szeretné ránk adni a puha meleg 
sapkát, hogy ne fázzunk, de mi mindenképp a rózsaszín koronát 
szeretnénk felvenni a a királylányos ruhánkhoz. 

Az öltözködés egyfajta csomagolás, a személyiségünk csoma-
golása, ezért fontos, hogy a divatot csak mint “kiegészítő elemet” 
pattintsuk a megjelenésünkhöz. Az aktuális trend is széles ská-
lán mozog manapság, ezért könnyű dolgunk van akkor is, ha egy-
egy darabbal nem tudunk azonosulni, hisz egész biztos van olyan 
rész is, ami teljesen jól illeszthető meglévő alapdarabjainkhoz.

Az ünnepek különböznek a hétköznapoktól. Ilyenkor nemcsak a 
lelkünket öltöztetjük díszbe, hanem a testünket is.   

A karácsony egy csoda-ÜNNEP. 
Amikor gyerek voltam, Anyukámék is felvettek egy teljesen 

más ruhát, mint a mindennapokban, és minket is “szépbe” öltöz-
tettek, majd drága Hunyadi Laci bácsi, a fotós átjött, és kattintott 
párat a fáról, családról. Legszebb emlékek ezek gyerekkoromból. 

Szülőként, nagyszülőként óriási felelősségünk van a hagyo-
mányok ápolásában, és hogy az ünnep meghittségét meg tudjuk 
őrizni. Természetesen ezzel nem azt akarom mondani, hogy a 
ruha fogja megadni a meghittséget, de mindenképpen emelheti 
az ünnep fényét.

A vacsorához, a gyertyagyújtáshoz, az ajándékozáshoz és a 
fotózáshoz mindenképpen jó ha egy ünnepi ruhában vagyunk, 
utána természetesen lehetünk kényelmesben. Nálam a kényel-
mes is egy szebb plüss “szabadabb idő” ruhát jelent. Az viszont 
nagyon fontos, hogy a ruha ne vigye el a fókuszt az eseményről. 
Ne feszengve üljünk az asztal körül, mert a szűk nadrág miatt 
nem tudunk  még egy tányérral enni a halászléből. Találjuk meg 
az átvezető kompromisszumot a ünnepi és a kényelmes között.

Ha céges illetve év végi rendezvényre nem akarunk nagyon 
kiöltözni, elegendő lehet egy szép bross, kendő, egy csinosabb 
blúz, kicsit erőteljesebb smink. Sokunknak segít, ha van dressco-
de,  azaz meghatározott a megjelenés szabálya. 

Egy dolog nagyon fontos! “Soha nem vagy teljesen felöltözve 
a mosolyod nélkül..”

Mosollyal teli nagyon boldog, meghitt ünnepet kívánok minden 
kedves Olvasónak!

Pázmány Patrícia, stílustanácsadó
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2024. november-december HÍRNÖK

Nagyon szeretem a linzert, egyszerű, minimális alapanyag kell 
hozzá és végtelen módon variálható. Három olyan ötletet 

mutatok, ami új színt hoz az idei ünnepi asztalra.

Az alapot mindhárom esetben a linzertészta adja. Egy szabályt 
kell megjegyezni: 1–2–3! 1 rész porcukor, 2 rész vaj vagy marga-
rin, 3 rész liszt. Arra kell csak figyelni, hogy a margarint mindig 
hidegen kezdjük beledolgozni a lisztbe, és mikor morzsás a keve-
rék, akkor tegyük hozzá a porcukrot. Addig gyúrjuk, míg egyen-
letes állagú, tömör tészta nem lesz belőle, majd tegyük vissza a 
hűtőbe és mindig csak annyit vegyünk ki, amivel épp dolgozunk, a 
többi maradjon hidegen.

1. verzió: almás minipite: A meghámozott almát lereszeljük, faj-
tától és ízléstől függően megszórjuk kristálycukorral és fahéjjal, 
és hagyjuk állni. A linzertésztát kb. 3 mm vékonyra nyújtjuk, és 
a kosárkaforma segítségével méretre vágjuk, majd finoman bel-
esimítjuk a formába. Tipp: érdemes már a nyújtást egy folpackon 
végezni, a vékony tésztát így könnyebb lesz alulról felemelni. A 
leszűrt almát belekanalazzuk a tésztába (a leve kiváló üdítő!), és 
légkeveréses sütőben 170 fokon kb. 15 perc alatt megsütjük, míg 
a széle aranybarna lesz. Még melegen billentsük ki a formából, 
később könnyebben eltörne a tészta.
 
2. verzió: narancskrémmel töltött kosárkák
A kosárkákat ugyanúgy készítjük elő, mint az almás verziónál, 
de ezúttal üresen sütjük. A kis kosárkák ilyenkor hajlamosak 
kissé felpúposodni, ehhez nehezéknek sütőbabot, vagy saját súlyt 
használhatunk, például alufóliába csomagolt rizsből készíthetünk 
kis zsákokat. A krémhez a vízben feloldjuk a cukrot és a keményí-

Egy tészta – háromféle sütemény

tőt, majd felöntjük a narancsok kicsavart levével és ízlés szerint 
fűszerezzük. Alacsony lángon, folyamatosan kevergetve sűrű 
krémmé főzzük majd, amikor langyos, belekeverjük a margarint. 
Egy kanál segítségével, 1-2 órányi hűtés után habzsákkal tölthet-
jük a linzerkosárkákba.
 

3. verzió: linzerrózsa
Az összegyúrt tésztát 3 egyforma részre osztjuk, az egyik marad 
az eredeti állapotában, a másikhoz egy kevés piros, a harmadikhoz 
pedig zöld ételszínezéket keverünk és ezután tesszük a hűtőbe pihen-
tetni. A szokásosnál vékonyabbra, alig 2 mm-re nyújtjuk, és egyforma 
karikákat szaggatunk belőlük. Hármasával egymásra fektetjük a 
lapokat, középen kicsit összenyomjuk, és 3 oldalról bevágjuk, majd 
bentről kifele haladva elkezdjük a „szirmokat” feltekerni. A formázás-
nál számítsunk rá, hogy sülés közben a tészta meg fog lágyulni és a 
rózsabimbók néhány perc múlva kinyílnak, továbbá itt különösen fon-
tos a megfelelő hőmérséklet, inkább alacsonyabbra állítsuk, ugyanis 
a rózsák középen vastagabbak, és a széle könnyen megég, mire a 
közepe átsül. Kihűlés után porcukorral megszórva tálaljuk.
 
Hozzávalók:
A tésztához variációnként 50 dkg liszt, 25 dkg margarin, 
12,5 dkg porcukor
A töltelékekhez:
a) 1 kg alma (hámozva, kimagozva) + fahéj, kristálycukor
b) 6 db narancs kicsavart leve (kb. 4 dl), 2 dl víz, 3 ek kukorica-
keményítő, 10-15 dkg, 20 dkg margarin, fahéj, szegfűszeg
c) a tészta színezéséhez piros és zöld ételszínezék
 

Jó étvágyat és további jó kísérletezgetéseket!
Sedró Ágnes
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Újra útnak indult a KÖSZ 
Nyugdíjas Kör

Októberben a KÖSZ Nyugdíjas Kör tagjai is csatlakoztak a 
MASPORT programhoz, hogy felhívják a figyelmet a gyalog-
lás egészségre gyakorolt jótékony hatásaira. A lelkes csapat 
9,75 km-t teljesített, bizonyítva a mozgás erejét. Jövőre újra 
nekivágunk!

Greksza-Kovács Évi
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